



SAJTÓKÖZLEMÉNY

Megkezdődött a Kunhegyesi Központi Orvosi Rendelő Felújítása

2014.06.10.

2014. május 14-én elindultak és megfelelő ütemben zajlanak annak a projektnek a kivitelezési munkálatai, melynek eredményeként megújul az orvosi rendelő Kunhegyesen.

A mintegy 59,4 millió forintos uniós támogatással megvalósuló beruházás elsődleges célja, hogy a felújítást követően a település lakói minőségi ellátásban részesüljenek egy olyan intézményben, amely költséghatékonyan működtethető, és modern eszközparkkal rendelkezik.

A projekt célja a helyi lakosság számára elérhető definitív ellátás nyújtására képes intézmény létrehozása, a gyógyító eljárások közelebb vitele a lakossághoz, az alapellátás fő funkciója, a megelőzés és a szűrés javuljon, illetve a településen felújított, energiatakarékosan, költséghatékonyan működő házi orvosi szolgáltatás működhessen, amely elősegítené a lakóhelyhez közeli alapellátások minőségének javulását, a védőnői és házi orvosi ellátás megerősítését és az esélyegyenlőség érvényesülését.

A projekt hozzájárul a társadalmi esélykülönbségek csökkentéséhez, a végleges és minőségi ellátás biztosításához korszerű és hatékony feltételrendszerek megteremtéséhez (épület, gép-eszköz, IT) és együttműködések folytatásával, ellátásszervezéssel a lakosság lakóhelyéhez közeli alapellátási – védőnői szolgálat és ügyeleti ellátás „szolgáltatói szerepének” megerősítéséhez.

A felújítás és az eszközök beszerzése után így egy korszerű, energiatakarékos, környezetbarát, gazdaságosan működő és a törvényi előírásoknak megfelelő központi orvosi rendelő és védőnői szolgálat várja majd a betegeket, illetve szolgálja ki az itt dolgozók igényeit.

A projekt tervezett befejezési dátuma 2014. szeptember 30. Az „Kunhegyesi Központi Orvosi Rendelő Felújítása” című, ÉAOP-4.1.2/A-12-2013-0006 azonosító számú pályázat által az önkormányzat 59.428.327 Ft európai uniós támogatást kap a beruházás megvalósításához.

Kunhegyes Város Önkormányzata

5340 Kunhegyes, Szabadság tér 1.

e-mail: hivatal@kunhegyes.hu

Tel.: 59/530-500

www.kunhegyes.hu

www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projektek az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósulnak meg.

XXIII. LEGÉNYBOT ALKOTÓTÁBOR

2014. június 23-július 2-ig

az Ilosvai Varga István

Városi Művelődési Központban

Kunhegyesen

A tábor részvételi díja:

10.000 Ft/fő

A TÁMOP 3.2.3./A-11/1-2012-150 pályázatban résztvevőknek ingyenes

Választható tevékenységek:

Agyagozás, fafaragás, kosárfonás, szövés, rajz, gyöngyfűzés, szalmafonás, hajócsipke, kunhímzés, citera, mazsorett

Kirándulás a Hortobágyra, strandolás

További részletek, és jelentkezés a Művelődési Központban

06-59-530-030